

ВРЕМЯ ПОДВОДИТЬ ИТОГИ

КОЛЛЕКТИВ ДОМА ДЕТСКОГО ТВОРЧЕСТВА ПРИНЯЛ УЧАСТИЕ В АВГУСТОВСКОЙ ПЕДАГОГИЧЕСКОЙ КОНФЕРЕНЦИИ



Август, самое время подвести итоги прошедшего учебного года и поставить перед собой цели на год предстоящий. Эти задачи, традиционно, решаются на «августовской педагогической конференции».

В этом году конференция работников системы образования Мучкапского района прошла в актовом зале Мучкапского Дома детского творчества. К педагогам в видеоформате обратился министр просвещения РФ Сергей Кравцов. Он отметил высокий результат работы, которая ведётся в рамках национального проекта "Образование".

Почетными грамотами управления образования области и администрации района были награждены учителя и воспитатели системы образования Мучкапского района. Были затронуты вопросы образования и воспитания детей в современных условиях обучения. Итоги подвела заместитель главы администрации района Елена Фузеева.

А 26 августа, уже на августовском

межмуниципальном педагогическом совете, который проходил в городе Уварово, начальник отдела образования администрации района Людмила Полтинина и директор Мучкапского Дома детского творчества "Калейдоскоп" Валерия Крутских представили муниципальный проект "Мучкап. Мои открытия" в рамках заданной тематики конференции "Образование и воспитание: проектирование системных изменений".

Соб. инф.

Фото из архива ДДТ

О СИМВОЛАХ ВЕЛИКОЙ ДЕРЖАВЫ

В ДОМЕ ДЕТСКОГО ТВОРЧЕСТВА ОТМЕТИЛИ ДЕНЬ РОССИЙСКОГО ФЛАГА

22 августа, по сложившейся традиции, наша страна окрашивается в цвета триколора — в России в этот день отмечают День государственного флага.

Символ единства нашей большой и многонациональной родины имеет более чем 300-летнюю историю. Началом послужило то, что бело-сине-красный флаг подняли на первом русском военном корабле во время царствования Алексея Михайловича. Затем был долгий путь вплоть до появления самого праздника в 1994 году, когда президентом России Борисом Ельциным был подписан указ «О дне государственного флага Российской Федерации».

Праздник по всей стране отмечают масштабно и творчески. Так, например, однажды на проспекте Академика Сахарова в городе Москве состоялся флэшмоб «флаг рекордсмана», в ходе которого требовалось развернуть полотно, составленное из двух тысяч флагов российских регионов и общественных организаций, занимающее половину улицы! В Доме детского творчества «Калейдоскоп» рекордов ставить не пытаются, но к этому дню всегда готовятся с особым трепетом. В этом году цвета триколора появились на окнах «Калейдоскопа» в виде ладошек, что весьма символично, и воздушных шаров цветов Государственного флага.

Для подрастающего поколения очень

важно знать свою историю, государственные символы, такие как гимн и флаг своей страны. Это то, что объединяет представителей разных народностей, олицетворяет славную историю государства, мужество и отвагу, наше единство. Пусть национальный триколор ведёт нас к новым свершениям, во славу страны! Неиссякаемой энергии, бодрости духа, светлых и радостных событий!

Алина МЕЛЬНИКОВА

ДЕНЬ МУЧКАПСКОГО РАЙОНА

ОБУЧАЮЩИЕСЯ И ПЕДАГОГИ ДОМА ТВОРЧЕСТВА ПРИНЯЛИ УЧАСТИЕ В РАЙОННОМ ПРАЗДНИКЕ

Традиционно, в конце августа, в нашем районе проходит любимый и очень важный для всех мучкапцев праздник, который мы привыкли называть «День района». В 2022 году он прошел под эгидой 85-летнего юбилея Тамбовской области.

Районный праздник — это прекрасный повод продемонстрировать свои вокальные и хореографические таланты артистам с периферии: с удовольствием многие гости слушали выступления артистов из сельских домов культуры. А местным умельцам и мастерицам здесь было отведено отдельное место, для того чтобы они могли продемонстрировать свои изделия. Хочется отметить, что

Дом детского творчества ежегодно представляет работы своих обучающихся на подобных мероприятиях. На выставке в 2022 году наша палатка с сувенирной продукцией также пользовалась большим успехом. Программа праздника включала в себя не только концертные номера, но и награждение активных жителей грамотами и благодарственными письмами. Всё это действо состоялось на центральной площади поселка.

Как правило, такие мероприятия с удовольствием посещают и дети самых разных возрастов. Поэтому перед взрослыми была поставлена задача сделать их досуг разнообразным, полезным и безопасным. В этом году главной задачей стало - вернуть детям

любовь к незаслуженно забытым подвижным играм. В связи с этим игры, конкурсы и развлечения для детей прошли в безопасной зоне на территории парка «Салют». Педагоги Дома детского творчества "Калейдоскоп" провели мастер-классы по различным играм. Каждый ребенок, посетивший праздник, смог найти занятие себе по душе!

Полина НАБЕРЕЖНЕВА

УВЛЕЧЁМ ПО-ДЕТСКИ!

В ДОМЕ ДЕТСКОГО ТВОРЧЕСТВА ТРУДЯТСЯ САМЫЕ ТВОРЧЕСКИЕ И КРЕАТИВНЫЕ ПЕДАГОГИ



В современном мире всё чаще встречается такая проблема: большинство детей предпочитают свободное время проводить «зависая» в смартфонах или компьютерах. В таких случаях перед родителями рано или поздно встает вопрос о том, как увлечь ребенка полезной деятельностью? Особенно тяжело проходит разлука с любимым гаджетом после продолжительных летних каникул.

Педагоги Дома детского творчества «Калейдоскоп» знают, как подобрать «ключик» к ребенку: увлечь его интересным, а самое главное - полезным занятием. Тогда и времени на бесполезное времяпрепровождение становится меньше, да и увлеченные дети с удовольствием свободную минуту будут проводить за любимым делом даже дома.

В этом номере мы хотим познакомить наших читателей с объединением «Начальное техническое моделирование», существующим на базе Дома детского творчества около 7 лет. Являясь наибо-



лее доступным для детей младшего школьного возраста, начальное техническое моделирование обладает необходимой эмоциональностью, привлекательностью для мальчиков и юношей. Занятия в объединении проводит молодой талантливый педагог дополнительного образования Никита Николаевич Щербак, который увлечен своей работой ни меньше своих обучающихся.

На занятиях у Никиты Николаевича происходит буквально волшебство: дети учатся из двухмерной схемы модели, делать трехмерные, работая с такими материалами как бумага, картон, дерево. То есть, если говорить простыми словами – из плоского листа бумаги появляется объемная фигура! Здесь же ребята знакомятся с различными видами инструментов: ручными, режущими, электрическими. Учатся с ними работать. Неотъемлемой и важной частью обучения является составление чертежей и схем, работа с программами по 3D моделированию.

«Программа позволяет развить индивидуальные творческие способности, накопить опыт в процессе изготовления моделей разной сложности, развить полученные знания и приобретенные трудовые навыки. Кроме того, воспитанники получают дополнительную

информацию по изучаемым в школе предметам (технологии, истории, окружающему миру)», - говорит Никита Николаевич. Кстати, свою первую модель, он помнит до сих пор – это была пожарная машина.

Работы обучающихся объединения «Начальное техническое моделирование» всегда можно увидеть на выставках при проведении районных мероприятий. Ежегодно творческие работы обучающихся принимают участие в муниципальных и региональных конкурсах, занимая достойные места. Но, более важным, считает Н.Н. Щербак то, что каждому обучающемуся, не зависимо от дальнейшего выбранного пути, полученные в процессе обучения знания и навыки, обязательно пригодятся в жизни.

Важно отметить, что на занятиях дети знакомятся с различными видами военной техники, как современной, так и той, что мы с вами видели только на экранах телевизора (на фото). В процессе изготовления моделей ребята изучают историю каждой машины, её функционал, заслуги в ходе эксплуатации во время боев в годы Великой Отечественной войны. Согласитесь, очень важный фактор в воспитании патриотизма и чувства гордости за свою великую страну у подрастающего поколения!



Желаем Никите Николаевичу и обучающимся объединения «Начальное техническое моделирование» успехов и новых интересных проектов. А вас, уважаемые читатели, приглашаем к нам на занятия. Интересующую информацию о порядке зачисления вы всегда можете получить на нашем официальном сайте.

Полина НАБЕРЕЖНЕВА

Фото из архива ДДТ



«Калейдоскоп LIFE»

Учредитель: МБОУ ДО «Дом детского творчества»

Главный редактор: Владимир Вересов

Отпечатано в МБОУ ДО «Дом детского творчества» Тамбовская область, Мучкапский район, ул. Красная, Дом 52.

Адрес: Тамбовская область, р.п. Мучкапский, ул. Красная, д. 52

Телефон: 8(47546) 3-13-52, e-mail: ddt-50@bk.ru

Сайт: <http://ddt.68edu.ru/>

Тираж: 100 экземпляров

Дата выхода в свет 25.08.2022 г. Цена свободная.